

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára: egy hónapra 20.000 kor.
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hétköznap 500, vasárnap 2000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltetnek. Allandó
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

Tudósítónk telefonjelentése.

Budapest, 1926 február 4.

Magyar és német fajvédők a frankügyben.

Ma a parlament folyosóján nagy izgalommal tárgyalták a frankügy napról-napra súlyosbodó politikai vonatkozásait. Élénken foglalkoztak azokkal a külföldi hírekkel, mintha a francia kormány egész sor olyan bizonyítékkal rendelkezne, melyekből nyilvánvaló, hogy a frankhamisítás ügyében szoros kapcsolatot állított fenn a magyar és német fajvédők között.

Kiválás a fajvédők pártból.

A frankügy politikai vonatkozásai miatt a fajvédők pártjában elmentek merültek fel. Kiss Menyhért és Zsirkay János bejelentették a pártból való kilépésüket, mert a pártban való bentmaradásukkal nem akarják a frank ügyben a kormány helyzetét alátámasztani. Azt mondják, hogy a frankhamisítók ellen kiadott ügyész vádirat szerint a miniszterelnök tudott a készülő manőverről és mégsem akadályozta meg idején a botrányt. Azt kívánják, hogy mielőbb derítsék fel az ügy politikai hátterét. És pedig annál inkább, mert napról-napra világosabb kezd lenni, hogy a frankhamisítás dolga szoros összefüggésben van a király kérdéssel, főleg pedig az Albrecht-féle kombinációkkal.

Csak lesz kormányválság.

A frankügy elengedhetetlen következményeként emlegetik a Bethlen kormány lemondását. A baloldali pártok az ügyek mostani állása szerint már azt sem tartják bizonyosnak, hogy a kormány lemondása után ismét Bethlen kap megbízatást a kormány alakítására. Teleki Pál grófnak az egységes pártba való belépése folytán olyan hírek vannak forgalomban, hogy Bethlen után ismét Teleki gróf kerül előtérbe, amit a népjóléti miniszter ellen irányuló sakkhúzásnak minősítenek, amennyiben Szcitovszky házelnökön kívül egyedül Vass József népjóléti miniszter jöhetne kombinációba a miniszterelnöki szék betöltésénél. Pakots József nemzetgyűlési képviselő úgy nyilatkozott, hogy a Teleki-féle megoldás a lehető legegyszerűsebb lenne, mivel Teleki a műszaki kérdés nyomán ellenszenvet ébresztett saját személye ellen Angliában, amely pedig ma az egyedüli támasza Magyarországnak.

A parlamenti bizottság ülése

A parlamenti bizottság ma délelőtti ülésén a bizonyítási anyag megállapításáról tárgyalt. Ezzel egyidejűleg Nagy Vince a folyosón úgy nyilatkozott, hogy a miniszterelnök felelőssége fennáll, mert a Perényi féle levél megírásakor már tudott Nádossy bűnrészességéről. Tanukat tud megnevezni, — úgy mond, — kik ezen tudomását igazolni tudják. A parlamenti bizottság egyébként rövidesen maga elé idézte Nagy Vincét, kinek kihallgatása mintegy negyed órát veit igénybe. A bizottság maga elé idézte Friedrich Istvánt és maga elé idézte Wild József nemzetgyűlési képviselőt is, kit Gömbös Gyula

szerepére vonatkozólag fognak kihallgatni. Wild József volt ugyanis az, aki annak idején nyílt levél formájában megállásra intette Gömböst az Albrecht érdekében kifejtett politikai agitáció tekintetében.

A frankhamisítás pótvizsgálata.

A Magyar Nemzeti Szövetség Gerlőczi-utcai helyiségében a rendőrség újabb házkutatást tartott a Szörtsey kezén eltűnt hatezer darab hamis francia frank feltalálása érdekében. A házkutatás nem járt eredménnyel. A Nemzeti Szövetség ellen elrendelt vizsgálatot Budapest székesfőváros polgármestere befeljezte és az eredményről holnap tesz jelentést a belügyminiszternek.

Ma a főkapitányságon ismét részletes tanácskozás volt a francia rendőrtisztviselők bevonásával. A rendőrség most a hamisítás-hoz felhasznált festék anyagot és a hamisítás után fenmaradt kliséket keresi. Ma ez ügyben két házkutatás is volt, erről azonban részletek nem szivárogtak ki.

A pestvidéki kir. ügyészség irodájában ma megjelent egy rendőri bizottság Rába Dezső hercegi titkár, valamint Kurz és Haits eziedesek kihallgatása végett.

A Paulay kir. törvényszéki bíró által Hágából elhozott jegyzőkönyvekben állítólag új nevek és adatok szerepelnek, melyekre a rendőri vizsgálat fog világosságot deríteni.

Kisentente konferencia a frankügyben.

Politikai körökben sokat foglalkoznak a Bethlen levéllel, amivel egyetemben szóba került a parlament folyosóján a kisentente által állított a frankügyben összehívott konferencia dolga is. Walkó külügyminiszter azt mondja, hogy nincs hivatalos tudomása a konferencia összehívásáról. Egy külpolitikai-lag jól orientált politikus hangzott, nem valószínű, hogy Briand francia miniszterelnök kívánságára hívták volna össze a konferenciát.

Nemzetgyűlési ülés.

A nemzetgyűlés mai ülésén az indennitást tárgyalták. Várnai szocialista azt mondta, hogy a frankügyet nem lehet a leves és sült között elintézni. Ez nem az egységes párt magántügye, hanem az ország ügye. Bud János pénzügyminiszter felszólalása után a nemzetgyűlés általánosságban és részleteiben elfogadta az indennitási törvényjavaslatot, valamint a francia és magyar kereskedelmi szerződés becikkelyezéséről szóló javaslatot.

Apponyi gróf új ellenzéki tömörülés élén.

Már napok óta élénk tevékenységet fejtenek ki egy olyan új ellenzéki tömörülés érdekében, amely egy táborba hozná a Zichy-Wolff párt mérsékelt elemeit mindazokkal az ellenzékiekkel, akiknek frontja elnyulik egészen Vázsonyi Vilmosig és a Hegymegi-féle csoportulásig s ennek élére Apponyi gróftól kívánják megnyerni.

Fürdőre

nyáron mennek el az emberek. Amikor forrón süt le a nap a verejtékező emberekre, azok, akiknek pénzük van arra a fényezésre, hogy kiválasszák maguknak az időjárást, a helyet, ahol kellemesebben tölthetik el az idejüket. Ritkán történik meg az, hogy az emberek télen mennek el pihenni, téli időben mennek el fürdőhelyre. Ilyen kivételes eset volt az, hogy a miniszterelnök felkereste az ország egyik legszebb helyét, a Miskolc környékén lévő Lillafürdőt. Igaz, hogy nem a meleg elől menekült az ország kormányának vezetője és nem fürdőkurát tartott ott, hanem a férfias sportnak, a vadászszenvedélynek áldozott. Ami mégis sok szó esett a napokban erről a kis fürdőhelyről, mert a miniszterelnök ott időzése alatt a vele együtt lévő minisztertársaival sokat tervezgetett a vadászból kimaradt idő alatt ennek a pompás helynek a jövőjéről. Elhatározta ott a kormány pihenő része a vezetővel együtt, hogy Lillafürdőt a megérdemelt rangjára kell emelni. Olyan világfürdőt kell belőle csinálni, mint amilyen rangra a fürdők között számot tarthat fekvésénél, levegőjénél, vizénél fogva. Csak örülni tudunk annak, hogy a kormány még pihenő idejében is ilyen hasznos dolgokkal foglalkozik és egy-egy vidéknek és lakosságának haszna lesz abból, hogy a miniszterek felfedezték pihenésük közben a vidék jelentőségét. Nem irigyeljük Lillafürdő környékét, de mindenesetre csak örülnénk neki, ha Szentest és környékét is felfedeznék ily módon a haladás, az érvényesülés számára a kormány tagjai.

Ebben a pillanatban azonban mégsem erről van itt szó. Az, aki jövő terveiről beszél, aki programot csinál évekre, annak nincs szándékában meghalni. Az a kormány pedig, amelyik ilyen nevezetes kijelentéseket tesz egy fürdőhely és környékének felvirágoztatása érdekében, bizonyára úgy gondolja, hogy ezeket a terveket meg is tudja majd valósítani és abban a tudatban van, hogy mint hatalmon lévő fogja ezeket a terveket valóra váltani. Az tűnik fel tehát ezekből a hírekből, hogy a kormány nem szándékozik ott hagyni a helyét és nem felelnek meg a valóságnak azok a válsághírek, melyet szélben hosszában hirdetnek, szinte teljes bizonyossággal a politikai körökben arról, hogy a mai kormány rövidesen elhagyja a helyét és átadja azt másoknak, akik nincsenek érdekelve, nincsenek — hogy úgy mondjuk — kompromitálva magasrangú tisztviselőik által ebben a világra szóló botrányban, mely már közel két hónap óta változatlan érdeklődésre tud számot tartani az egész világon. Komoly ember nem örül a fölösleges zűrzavarnak és mi sem tudnánk örülni olyan kormányválságnak, mely az országot kizökkentené nyugalomból. Ha tehát a kormány a mai zavaros állapotokat meg tudja szüntetni, ki tud bontakozni a frankhamisítási botrányból, úgy, hogy kielégíti úgy a belpolitikai, mint külpolitikai kívánságokat, úgy annak csak örülni tudnánk.

Buzát árpát
zabot

a legmagasabb napiáron
vásárol.

Szántó A

terménykereskedő. — Szentés.
Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

Heremagot

MÁKOT, BABOT és mindenféle
OLAJMAGVAKAT.

dek
fizetésre
állással
kaphatók
észnél.
javítások
állással ké-

óra koszt
900.000
RÓBAR!

12.000 K
18.000 K
20.000 K
25.000 K
kaphatók.
4250

estélyekre
T
márt
szló
ca 4 szám.

Sándor
ca 36. szám.
készülnek.
mármény falli,
és diszes
karkötő óra
kban. Ékszer
láncok, függő-
ak olcsó és
gen alkalmas.

szló
ben
dennemű bé-
beszerezhető.
gyban és ki-
beszerezhető,

erek,
fűka-
nagy má-
olcsó áron

első kapu.
szemben.

FA

átó azonnali
telepén
telefon: 62.

Teherautó fuvarozást vállal helyben és vidékre

LÁSZLÓ ANDRÁS teherautófuvarozási vállalata **KOSSUTH-UTCA 20. TELEFON: 114. SZ.**
Minden szerdán terherautómmal Csongrád, Félégyháza, Kisteleken át Szegedre megyek és erre az útvonalra szállítási megbízásokat vállalok.

Amde akaratlanul is az a történelmi anekdóta jut eszünkbe a halott Szulejmánról, akit a ló hátára kötöttek, hogy élők lássák, nehogy a török sereg vereséget szenvedjen azért, mert a katonák halottnak tudják vezérüket. Mi tulságosan naivnak találjuk mégis csak azt, hogy a kormány félhivatalos sajtója akkor, midőn világtörténelmi fontosságú kérdések forognak a politika horizontján, amikor egy ország léteérdekéről esik szó, akkor a kormány azon intézkedéseit élezi ki, azokat a terveket közli a világgal, mely Lillafürdő jövőjét helyezi előtérbe a többi kérdéseknek. Hamarosan elválik egyébként, hogy rosszul látunk-e vagy sem és csakugyan olyan nagy már a nyugalma és biztonsága a kormánynak, hogy Lillafürdő jövő fejlődésére fordíthat gondot, mert a többi igen kényes és országos jellegű kérdés már szerencsésen megoldatott.

Lábos Endre dr kerületi orvos ünneplése Ötven éves orvosi jubileum.

Megható, meleg ünneplésben részesítette tegnap Szentes város tanácsa és az Országos Orvos Szövetség csongrádvármegyei választmánya Lábos Endre dr kerületi orvos, egészségügyi tanácsost, abból az alkalomból kifolyólag, hogy orvosi működésének ötvenedik évfordulójához érkezett.

Négyesi Imre dr polgármesterrel az élén Lakos István dr főjegyző, Purjesz János dr városi főügyész, Papp László tanácsnok, Piti Péter számvevő és Novobáczky Kálmán dr közigazgatási jegyző keresték fel Szentes város tanácsa nevében Petőfi utcai lakásán a jubiléumát Négyesi Imre dr polgármester magas szárnyalású, szép beszédben emelte ki, hogy Lábos Endre dr ötven éves orvosi működése alatt, melyből negyvennyolc esztendő esik kerületi orvosi működése idejére, mily nagy odaadással és ügybizalommal végezte magasztos hivatását Példaként állítja őt mind azok elé, kiknek szívében fekszik az ország felvirágoztatása, mert ezt a szent hazát csak olyan kitartó és lelkes munkával lehet talpra állítani, mint amilyen becsület és céltudatos munkának képviselője az ünneplést. Kéri a Gondviselőt, engedje megérni a város közönségének, hogy Lábos Endre dr még számos éven át friss egészségben tevékenykedhessen a közegészségügy és ezzel egyetemben a város érdekében.

Ezután az Országos Orvos Szövetség csongrádvármegyei választmányának képviselői jelentek meg a jubiléum előtt Rimély Dezső dr vármegyei közpörházi főorvos vezetésével. Ott láttuk a megjelentek sorában Mátéffy Pál dr vármegyei főorvost, Czukermann Soma dr kerületi orvost, Pollák Sándor dr kórházi főorvost, valamint Eisler Soma dr, Dózsa Károly dr, Eszes István dr, Lukács Ferenc dr és Péter Pál dr orvosokat, kiknek nevében Rimély Dezső dr köszöntötte az ötven éves évforduló alkalmával Lábos End-

rét. Benne nemcsak a jó pályatársat üdvözli, ki szíve meleg szeretetével —ugyszólván embertársai gondolatát igyekezett ellesni, de a kötelességtudás lelkes rajongóját is ünnepli személyében, kinek további munkájához a jó Isten áldását kéri.

Szinte könnyekig meghatva mondott köszönetet Lábos Endre dr az elhangzott szép szavakért, külön-külön megköszönve egy a városi tanács tagjainak, mint orvostársainak a nem várt ünneplést. Azt a szép célt, — ugymond, aminek követését ötven évvel ezelőt magam elé tűztem, hogy szenvedő embertársaimnak, mint bajukban egyetérző ember és mint orvos is segítségükre legyek, követni fogom a jövőben is mindaddig, míg az isteni gondviselés ezt megengedi számomra.

Az éljenzéssel fogadott közvetlen szép beszéd elhangzása után a jubiléum családi otthonában vendégül látta a megjelenteket.

Adóügyi határidők.

Február 15-én tartozik a munkaadó alkalmazottai 1926. januári illetményei után járó általános kereseti adót beszedésükre.

Február 15-ig kell a fényüzési adót a január hónapi eredmény után befizetni.

Február 15-ig tartoznak azok az adózók, akik az általános forgalmi adót így nyert engedély alapján egy naptári hónap kivetési időszak mellett utólagos adóbevallással fizetik, az 1926. január hóról szóló adóvallomást benyújtani és egyúttal az adót beszedésükre.

Február 15-én kell az általános kereseti adó, a társulati adó, a jövedelem- és vagyonadó 1926. évi első negyedévi részletét befizetni. Miután ezek az adók az 1926. évre még kivetve nincsenek, egyelőre annyit kell befizetni, mint amennyi a megelőző évi adókivetés szerint egy negyedévre esik.

Február 21-ig tartoznak azok az adózók, akik az általános forgalmi adót erre nyert engedély alapján egy naptári negyedévi kivetési időszak mellett készpénzben röjják le, az előírt havi részletfizetést teljesíteni.

Február 28-ig kell az adóvallomást az általános kereseti adónak, továbbá a jövedelem- és vagyonadónak az 1926. évre való kivetése végett benyújtani.

Budapesti terménytözsde:

Buza tiszavidéki	415.000—417.500
Rozs	240.000—245.000
Zab	250.000—252.000
Árpa	320.000—340.000
Új morzsolt tengeri	180.000—182.500

* Gőz- és kádfürdőhöz egy-egy egyes kiszolgáló és tyukszem vágó asszonyt keresek.

A mágocsi és szelevényi ut kiépítése.

A költségek ötven százaléka Szentes várost terheli.

A mágocsi és szelevényi utépítés ügyében Négyesi Imre dr polgármester elnöksége alatt a városházán értekezletet tartott a képviselőtestületi közgyűlés által kiküldött utépítő bizottság. Az értekezlet összehívását az értekezlet elnöke, Csergő Károly dr alispán átíratilag közölte a polgármesterrel, hogy az utépítésre vonatkozó eredeti terv módosítást igényel, amennyiben az eredeti tervtől eltérően a mágocsi és szelevényi ut építési költségeinek nem negyed részét, hanem több mint felét a városnak kell viselnie, mert a remélt állami támogatásra nem lehet számítani.

A bizottság hosszas tanácskozás után arra a megállapodásra jutott, hogy a mágocsi és szelevényi ut kiépítése elodázhatatlanul szükséges. Ezért javasolni fogja a bizottság a közgyűlésnek, hogy az építési költségek felét viselje a város, mely erre a célra 500 millió koronát már beállított idei költségvetésébe.

Az ideai költségvetésbe beállított 500 millió koronánál többre ez évben nem lesz szükség, mert a város építési hozzájárulását kölcsön útján fogják fedezni. Ez az 500 millió korona addig elegendő lesz az évi kamat és törlesztési részlet fedezésére. Így a folyó évben, ha a két ut építését a képviselőtestület meg is szavazná, póthitelre nem lesz szükség.

A város hozzájárulásán felül fenmaradó építési költségeket a vármegye viselné és a mint halljuk, az utépítést már a jövő hónap folyamán meg akarják kezdeni.

NAPIHIREK

TAJÉKOZTATÓ.

Péntek, február 5. Róm. kath. és prot. Agota sz. 7, Agota. Nap kel: 7:23 óraker nyugszik: 5:6 óraker. Hold kel: 12:00 óraker, nyugszik 10:51 óraker.

Időjárás: Változékony idő, sok helyütt esővel és lényegtelen hóváltozással.

— **Bugyi Antal képviselőt autóbaleset érte.** Budapesti tudósítónk telefon jelentése szerint Bugyi Antal Szentes város képviselőjét szerdán este súlyos autóbaleset érte. Hét óraker érkezett meg a szegedi vonattal a nyugati pályaudvarra. A pályaudvaron beszállott egy autóbába és az Új Szent János kórházba akart hajtatni, ahol István fia, mint orvos működik. Az autó a Városmajor utcánál nekiszaladt egy utelző kőnek, minek következtében a képviselő fejével az autó üvegfalának esett. Az üvegábla bezúzódott és az

Legújabb divatu festett butorok, keményfahálók, ebédlők, székek

és minden e szakmába vágó munkák legolcsóbb árban kaphatók

Szamosközi butorraktárában, Kossuth-utca 17. szám alatt.

Szőlő

gyümölcsös és konyhakert, tavaszi vetés alá

mütrágyával

tegyen próbavetést!

Dupla termést arat.

Rádas

és rossz zsindeletetők fedésére legjobb és legolcsóbb fedőanyag a

cementcserép

könnyűsége, vízhatlansága páratlan. —

Sirkövek

cementlap, márvány mozaik padló burkoló és falburkoló lapok minden színben

Pálffy Imréné

III. Simonyi Ernő-utca 7 szám.

Ingyen a Hangyában minden tag részére egy gyönyörű naptár.

Barchet, flanel, delén, karton, festő, női és férfi fehérnemű, kendők, női, férfi, fiu és leányka cipők árunkat kiárusítjuk a leszállított árakból 15 százalék engedménnyel.

összetört íveg szilánkjai több sérülést ejtettek a képviselőn. A mentők Bugyi Antal képviselőt az Új Szent János kórházba szállították, ahol Bugyi István dr. aki éppen ügyeletet szolgálatot teljesített vette kezelés alá edes atyját. A képviselő állapota nem súlyos. A rendőrség az autószerencsétlenség ügyében a nyomozást megindította.

— **Söpörni kell a járdát.** A rendőrség már a jó multkor figyelmeztette a háztulajdonosokat és bérlőket, hogy házuk előtt nemcsak a havat, de olvadáskor a sarat is kötelesek elsöpörtetni a gyalogjárókról. Ezen figyelmeztetés most is érvényben van és értesülésünk szerint a rendőrség mindannyiszor kihágási eljárást indít a lakók, vagy háztulajdonosok ellen, valahányszor az ellenőrző közegek megállapítják, hogy a fenti rendeletet nem tartják be, illetve nem söprik rendszeresen a járdát.

— **Társadalmi gyűjtés Szentesen az árvízkarosultak részére.** Csörgő Károly dr Csongrádvármegye alispánja gyűjtőleveket küldött Szentes város polgármesteréhez, hogy ezek felhasználásával társadalmi uton is meginduljon a gyűjtés Szentesen az árvízkarosultak részére. A gyűjtőleveket szétosztásáról a polgármester rövidesen gondoskodik.

— **Szegények vagyunk, de jól élünk.** Önkéntelenül ez a szó jut eszünkbe, ha szép sorjában leírjuk, hogy a közfogyasztás érdekében milyen tömeges állatgyilkosság színhelye volt a mult esztendő folyamán a városi vágóhid. Ezen adatok szerint levágtak a mult esztendő folyamán a szentesi vágóhídon 271 darab bikát, 70 darab ökröt, 403 darab tehenet, 22 darab tündőt, 227 darab üszőt, 1127 darab szopos borjút, 4017 darab juhot, 430 darab bárányt, 32 darab kecskét, 17 darab gödölyét és 1931 darab sertést. Ezenkívül házilag levágtak s megették még Szentesen több ezer szárnyast, sertést és vadat, ami házi szükségletet képezett és így nem esett hatósági bejelentés alá. A vágóhídon levágott állatok után huszfogyasztási adó címén befolyt a városi pénztárba 297.146.000 korona, vágóhídi illeték címén pedig 54.459.000 korona.

— **A fehér rózsá-est sikere.** A Szentesi Jótékony Nőegylet által az Uri Kaszinó nagytermében rendezett fehér rózsá-est fényesen sikerült. A város és vármegye legelőkelőbb közönsége vett részt az estélyen, mely így anyagiakban is szép eredménnyel járt a kitűzött jótékony cél érdekében.

— **Képvásárlás a szentesi múzeum részére.** Szentes város tanácsa legutóbb tartott ülésén elhatározta, hogy Kovács festőművészről képet vásárol a szentesi múzeum részére. A múzeum részére vásárolt kép a vármegyházán rendezett kiállításon is látható volt és ezzel a vásárlással a tanács közvetve az árvízkarosultakat is támogatta, mert a kiállítás jövedelmének jelentékeny része az árvízkarosultak felségélyezésére fordított.

— **Árvízvédelmi közérő kirendelése.** Csongrádvármegye alispánja értesítette Szentes város polgármesterét a folyó évre kijelölt árvédelmi közérő igénybevételek módoszatairól. Intézkedett egyúttal az alispán az esetleges szükséges árvédelmi munkála-

Kiss Sándor áruháza Kossuth-utca 14. sz.

Dus választék:

Női és férfi szövetek, kassan puplin, lüster, gabardin posztókendők, berlini- és tejkendők.

Függönykelmék, ágyterítő garnitúrák, női és férfi zsebkendők, harisnyák. — Rövid árak.

Menyasszonyi kelengyék, vásznak és siffonok, zettretek és kanavaszok.

E L Ö N Y O M D A É S K É Z I M U N K A

toknál közreműködő városi tisztviselők kirendelése tekintetében.

— **Állategészségügy állapota Szentesen.** Az állategészségügy állapota a mult hónap folyamán is kielégítő volt. Járványos állatbetegség nem pusztította az állatalományt. A lovaknál volt csak észlelhető a mirigykór, de ez a baj csupán szorványosan fordult elő.

— **Előadás a szikestajajok javításáról.** Február hó 7-én, vasárnap délután 5 órakor Herke Sándor kir. fővegysz. a szegedi talajvizsgáló és agrókémiái intézet igazgatója a városháza közgyűlési termében a szikestajajok javításáról előadást tart. Mivel már eddig nagymértű érdeklődés nyilvánult meg az előadás iránt, arra kéri az érdeklődőket, hogy ülőhelyük biztosítása végett igényüket jelentsék be a Kisgazda Szövetség gondnokánál, vagy Vaszelits Pál reál gimnáziumi tanárnál.

— **Visszaadják a bérlők a derekegyházi vagyonválságos földeket.** Már igen sok derekegyházi bérlő bejelentette a városházán, hogy lemond a földreform során kapott vagyonválságos föld bérletéről, mert az elemi csapások folytán képtelen a haszonbért fizetni. Illetékes helyen nyert értesülésünk szerint ezzel a lemondással az érdekeltek nem mentesülnek az előző évi már esedékes bérleti összegek megfizetésének kötelezettsége alól és egyébként is a fennálló rendelkezések értelmében a kapott földet csak akkor hagyhatják el, ha a Földbirtokrendező Biróság előzetesen dönt a parlagon maradt földek megművelése ügyében. Különben, akik nem tudják a haszonbért megfizetni, a méltánylandó körülmények felemelésével a pénzügyigazgatóság útján kérelmezhetik az államkincstártól a bérleti összeg lecsökkentését, vagy egész elengedését.

— **Iparügyek.** Csillag József nagykereskedő arra kérte a tanácsot, hogy nagybani kereskedelemre jogosító iparigazolványát törölje, illetve olyan iparigazolványt állítson ki részére, mely őt a kicsinybani kereskedelem üzésére jogosítja. — Szőke Györgyné baromfi árusításra jogosító iparigazolványáról lemondott, özv. Deutsch Béláné arra kérte a tanácsot, hogy volt férje kávéházi iparát gyakorolhassa.

— **Forgalmi adó hivatali tisztviselők külön díjai.** Szentes város tanácsa a forgalmi adó hivatali tisztviselők vásári napidijaira 201 ezer koronát, a mult hónapra esedékes piaci és kiküldetési díjakra 276 ezer koronát, külterületi napidijakra pedig 371 ezer koronát utalt ki.

Alulírottak szívük mélyeséges fájdalomával jelentik, hogy a legjobb férj, a jóságos édesapa, hű testvér és jó rokon,

Bori József

kerékgyártó iparos

családjának szentelt áldásos élete 63-ik, boldog házasságának 38 ik évében váratlanul itt hagyta övét, kikre élete áldás volt, elhunyt a pótolhatlan vesztéséig.

Elhunyt kedvesünk földi porréseit e hó 6-án szombat délután fél órakor fogjuk a II. ker. Széchenyi-utca 57. számú gyász háztól a ref. egyház szertartása szerint a Szeder temetőbe örök pihenőre helyezni.

Végtelen szeretetünk kísér utolsó utadon.

Szentes, 1926. február 5.

Mészáros Vilma neje, Bori Lajos, Bori Sándor neje Veszely Margit, Bori Vilma férje Székely Antal, Bori Esztiike gyermekei, testvére és a nagyszámú rokonság.

Szerkesztésért és kiadásért felelős: Vajda Ernő.

Szentes város polgármesterétől. 349—1926.

Hirdetmény.

A Duna—Tisza közti Mezőgazdasági Kamara kiküldött tisztviselője folyó évi február hó 28. napján a városháza közgyűlési termében délelőtt 10 órakor a gyömolcsafvédelemről szakelőadást tart, amelyre az érdeklődőket ezuton hívom meg.

Szentes, 1926. január 12.

181 Dr Négyesi Imre polgármester.

Háromszintű kanacsákat keresek megvételre. Cim a kiadóba. 368

Mindenemű kelmék, bőrkesztyű és bőrkabát tisztítását és festését valamint gallér és kézelők zománccfényű tisztítását vállalom 68

KOVÁCS IMRE, Andrassy-u. 6.

Telefon: 85. :-: Pólya Lajos :-: Nyíri-köz.

Budapesti gázgyári pormentes díó-

KOKSZ

Valódi porosz

KŐSZÉN

Száraz, hasábos tuskózott, aprított

tűzifa

LEGOLCSÓBB NAPIÁRON HÁZHÓZ SZÁLLITVA.

Már most szerezzé be

szükségletét a tavaszi időnyre mert nálunk a legolcsóbb Mezőgazdasági gépek, tükracél ekék. Minden méretű sodrony-kerítést tetszésszerűen lukbőséggel. Nagy-raktárt tartunk autót, traktor és hengerolajokból, benzint és petroleumot a szántási időnyre hosszú lejáratu hitellel szállítunk a megrendelőknek.

Telefon: 71

319

GROSSMANN LAJOS és FIA

Ha épület-bádogos

munkát olcsón és jól akar végezteni forduljon bizalommal

HACSEK KÁLMÁN

épület- és diszműbádogoshoz
Szürszabó N. Imre-utca 3. sz.
Ugyanott kész bádogedények kaphatók s egy jó családból való fiu tanulónak felvétetik. 27

„Széchenyi“ Gőzmalom és Gőzfűrészt Rt.

TELEFON SZAM: 6.

SZENTES

ALAPITTATOTT: 1872.

V á m ö r l é s é s d a r á l á s.

Tüzifa. Bel- és külföldi kőszén, faszén, kovács-szén és légszeszgyári koksz.

Deszka, épületfa, léc, zsindey, asbest pala, és hornyolt cserép. Nut-federes gyalult deszka.

Mindenféle bognár szerszámfa, kőris és szilrönkfa, kőristalp és küllő.

MEZŐGAZDASÁGI GÉPEK ELADÁSA

Mácsay József

szijgyártó

üzletét kibővítette.

Jó minőségű pokrócokkal, szűrőkkel. Szűrt bármilyent megrendelésre is rövid időn belül szállít. Szakmájába vágó minden munkát olcsón és jól készít.

Szerszámot raktáron tart és javításokat vállal.

Szalon ruhákat

elsőrendű kiállításban pontosan készít

Bucsány

Mihály szabomes-ter, Erzsébet-tér.

Szabadalmazott ruganyos matracok

mindennemű kárpitos munka legszebben, legjobban és legjutányosabban készül 88

Feuerer Ármin kárpitosnál. Kossuth-utca 28. szám.

Tökmagot, napraforgómagot, búzát, zabot, árpát, tengerit veszek.

KORPA, DARA,

bükkönyös zab vetőmagnak állandóan kapható

Béládi József terménykereskedőnél.

Mindenféle fuvarozást, hintófuvarozást is jutányosan vállal
BRANDSCHOTT DEZSŐ fuvarozási vállalata Bocskai-u. 23.



Báli Ötönnyökét férfiruhát és mindennemű jutányos árért készít
227
Sághy férfisabó. III. ker. Simonyi Ernő-utca 1 szám

Legfinomabb asztali

B O R

1 liter

9.000 korona

Pólya Lajosnál. (NYIRI-KÖZ)



Szergiusz Miklós

hangszerkészítő.

Nagy raktár összes hangszerekből. Hurok és alkatrészek.

SZENTES.

Hangszereket javít és becserél.

Makulatura (csomagoló papir) minden mennyiségben kapható lapunk kiadóhivatalában.

Rözponti melegvízfűtés !!!

Értesítjük a tisztelt közönséget, hogy vállalatunkat kibővítettük központi melegvízfűtőesetek előállítására és szerelésére. Készítjük a már előnyösen ismert takaréktűzhelyeink mellett az előnyére nézve szinte nélkülözhetetlen központi melegvízfűtést, egy szobáról fűt 3-4 szobát, egyenlő tetszésszerűen állandó meleg, pincehelyiség és vízvezeték csatlakozás nem szükséges. — Ön nem lehet ellensége egészségének és pénzének, tehát mielőtt épít, vagy meglevő házába, vagy lakásába a jelenleg legjobb fűtőberendezést ohajtja forduljon vetelkőtelezés nélkül

LUPTÁK és MOLNÁR

épület és géplakatosok, takaréktűzhely és fűtőberendezések vállalatához, Szentes, Sáfáry Mihály-utca 30. szám. — Aranyéremmel kitüntetve Hőmezővásárhely 1925.

Autogén forrasztás felelősséggel.

Mindenféle

szabó munkát jól és olcsón elkészíttethet

Bajomi Utódánál.

III. Zrinyi-utca 13. szám.

Zománcozott edényeink megérkeztek.

Áraim az egész városban a legolcsóbbak, amiről vételkényszer nélkül meggyőződhet

özv Berkovits Árminné

Villogó utca 7. számú üzletében, ahol mindenféle fűszer és a legjobb italok napi áron kaphatók. 4449

Herepejva, mely sertés etetésre kiválóan alkalmas, mázsánsként 100 ezer koronáért kapható Kiss Bálint u. 10 sz. alatt.

JÓ BOR NAGY IMRE 9.000 K

F e l s ő p á r t i t e m p l o m m a l s z e m b e n.

Ez nem hirlapi kacska mert még Csongrádról is hozzá járnak borért.

Varnék

kedvező áron
10.000 K
a legújabb
Weinberg
javítások
Varnék
szaksz
szül

Izletes ebérek abonensek korona

Abasári bor
Tokajvidék
Nehéz édes
Ürmös
Különböző fajták kaphatók. 4250

Névnapok
B T
10.000 K
kaphat B T
fűszerüzletében

Ruzs M Sándor
óra és ékszer
Javitások jó
Raktáron van
asztali, ébren
arany, ezüst,
áru: függő,
lékek stb. Chin
tartós kivitelben

Szánta
dohányt
(Petőfi-
lyegek
Dohány-
250 csinyben

Ökrös
rosták, sertés
száló, motorfű
zsa, Wertheim
Rákóczi-utca
A felsőpárti

TÜFA
bármily mennyiségben azonnali
WEISBERG
Klauzál-utca
Telefonszám: 62.